
 

 

INSTRUCTIVO DE OPERACIÓN
VENTILADOR DE PEDESTAL

Ventilador de 16” (40 cm).
Selector de 3 velocidades.
Operación oscilatoria o fija

gimnasio, etc.

VPG - 9016
120 V~       60 Hz        105 W

PÓLIZA DE GARANTÍA 

Fecha de entrega: Establecimiento:

Comprador:

Dirección: Dirección:

Producto:

Modelo:

Marca:

Serie:
*Lea cuidadosame las  instrucciones antes de poner a 
funcionar su aparato y guarde este instructivo para 

 

consultas posteriores.

www.industriasman.mx

 

 

CONSERVE ESTE INSTRUCTIVO

PROCEDIMIENTO PARA HACER EFECTIVA LA GARANTÍA
1.-    Para   hacer   efectiva   la   garantía   totalmente   gratuita,   ofrecida   en   los   productos 
comercializados  legalmente  por  Industrias  Man  de  México,  S.A  de  C.V  es  indispensable 
presentar  el  producto  junto  con  la  póliza  de garantía, debidamente sellada y llenada por la 
tienda,  o  la  factura,  o  recibo,  o  comprobante  de   compra  en  el  que  consten  los  datos 
específicos del producto.    
2.-Industrias mAn de Mexico, S.A de C.V. garantiza por UN AÑO este producto, en todas sus 
partes contra cualquier defecto de fabricación y funcionamiento, a partir de la fecha de entrega, 
incluyendo la reparación o reposición del producto sin cargo, así como las piezas y mano de 
obra necesaria, para su diagnóstico y reparación.
3.- Si su aparato llegase a necesitar de nuestro servicio de Garantía, le rogamos lla
mar a nuestros teléfonos de atención a clientes, donde le orientarán, informarán 
y podrá recibir este servicio. Además podrá adquirir partes, componentes, consumibles y ac-
cesorios que usted necesite.
Industrias  mAn  de  México, S.A.  de  C.V.  se  compromete  a  reemplazar  cualquier  pieza  o 
componente   defectuoso   sin   ningún   cargo   para  el consumidor, incluyendo los gastos de 
transportación  del  producto que deriven de su cumplimiento, dentro de su red de servicio. La 
garantía   se   hará   efectiva   en   nuestros   centros   de   servicio   Autorizados, en donde los 
consumidores    pueden   obtener   las   partes,   componentes,   consumibles    y  accesorios, 
(puede  consultar   los   centros   de   servicio   más   cercanos   a   su   domicilio  en la página 
www.industriasman.mx o al teléfono (55) 5581 - 8011 ext. 281 y 273). 

EXCEPCIONES
Sólo puede eximirse de hacer efectiva la garantía en los siguientes casos:
a) Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las normales.
b) Cuando el producto no hubiese sido operado de acuerdo con este instructivo de uso que 

se le acompaña. 
c) Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no autorizadas por el 

fabricante nacional, importador o comercializador responsable respectivo.
ATENCIÓN AL CLIENTE

Tel: 52 (55) 55.81.80.11 Ext.: 281, 273, servicio@industriasman.mx
FABRICADO Y/O COMERCIALIZADO POR:

Industrias Man de México, S.A. DE C.V.
Av. 5, Eje 3 Ote, No. 103, Col. Granjas San Antonio, Iztapalapa CP. 09070, México,Cd. de Mex.
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ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES

1. El ventilador es para uso en interiores.
2. Nunca sumerja el ventilador en 

agua o líquidos.
3. No inserte objetos dentro de las re-

jillas y aspa.
4. No haga contacto con el aspa en 

movimiento.
5. Los niños deben supervisarse para 

que no jueguen con el aparato.
6. El aparato no debe utilizarse por per-

sonas (incluyendo niños) con capaci-
dades físicas, sensoriales o mentales 
reducidas, o carezcan de experiencia 
o conocimiento, a menos que reci-
ban supervisión o capacitación.

7. Retire objetos calientes cercanos al 
ventilador.

8. Jale la clavija del tomacorriente al 
desconectarlo.

9. Nunca use el Cable Tomacorrien-
te dañado.

COMO ARMAR SU VENTILADOR

FUNCIONAMIENTO

Como operar su ventilador.
• No use el ventilador si no esta completa-

mente armado.
• Asegurese de que el interruptor no este 

seleccionando alguna velocidad.
• Conecte su ventilador en un contacto 

eléctrico en buen estado.
• Gire la perilla del interruptor hasta la  

velocidad deseada y apague en “0”.

Control de oscilación.
• Para que su Ventilador tenga un movi-

miento oscilatorio, oprima la Perilla Os-

la misma perilla.

Control de inclinación.
• 

elmotor en la inclinación que usted quiera, 
apriete con la misma perilla.

Ajuste de altura.
• -

dor a la altura requerida y apriete el Cople.

1. 
2. Sujete el Tubo Base en la Cruceta con los tornillos 

bien apretados
3. 

afuera, introduzca la Campana y la Guía del cable 
presionando ligeramente.

4. Jale el Tubo Telescópico hacia afuera, sin sacarlo 
completamente dejando libres aproximadamente 15 cm.

5. Coloque el Cople nuevamente y apriete.
6. Inserte la Caja de Control en el Tubo Telescópico  

y sujetelos con la Perilla Inclinación.
7. Monte la Rejilla Posterior en el Motor guiando los 

agujeros con los postes y sujetela con la Tuerca.
8. Introduzca el Aspa en la Flecha hasta acoplar la 

ranura con el Perno.
9. Fije el Aspa con la Perilla Flecha girando en el sentido 

“apretar”.
10. Coloque el Seguro Fijo de la Rejilla Frontal en el 

alambre central superior de la Rejilla Posterior y jale 
hacia abajo la Rejilla Frontal.

11. Presione las rejillas y cierre todos los seguros  hasta 

12. Introduzca la Clavija del Cable Tomacorriente por la 
Guía Cable.

MANTENIMIENTO

1. Desconecte la clavija del Cable tomacorriente para ha-
cer la limpieza de la unidad. Para quitar la rejilla frontal, 
jale el seguro banda hacia abajo, (si es necesario use un 
destornillador plano para hacer palanca entre la banda y 
el seguro) hasta desabrocharlo, jale la rejilla hasta destra-
bar la banda de la rejilla posterior y deslice hacia arriba 

la perilla girandola en el sentido “quitar”, y retire las as-
pas, quite la rejilla posterior retirando la tuerca. Limpie las 
rejillas y las aspas con un paño humedecido con jabón 

de la unidad. Para ensamblar siga las instrucciones de 
armado de la primer pagina.

2. Nunca use solventes ya que dañan las partes del ventila-
dor, como alcohol, gasolina o aerosol.

3. No se necesita agregar aceite al Motor. Tiene un sistema 
de lubricación permanente.

4. Para reparaciones del ventilador acuda a los Centros 
de Servicio Autorizados para recibir asistencia técnica 
especializada. Nota: Iniciales del proveedor.

10. Cuidado, no tropiece con el Cable 
Tomacorriente.

11. Siempre apretar las Perillas una vez 
localizado elángulo para la dirección  
del aire.

12. Haga uso de los centros de servicio 
autorizados.

13. Si el Cable Tomacorriente es daña-
do, este debe ser reemplazado por 
el fabricante o su agente de servicio 

el riesgo.
14. Coloque el aparato sobre una su-

15. Desconecte el Cable Tomacorriente 
del enchufede la línea de energía 
para hacer limpieza.

16. No use el ventilador sin sus rejillas 
del aspa.

17. Separe el ventilador de cortinas 
y evite daños.
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CONOZCA SU VENTILADOR


